

集团五届一次职代会暨党政工作会议闭幕

名誉董事长李宝元作重要讲话

发布时间：2021-12-31



12月31日上午，集团公司五届一次职代会暨党政工作会议圆满闭幕，集团名誉董事长李宝元作重要讲话。

李宝元名誉董事长首先与大家共同回顾了公司的发展历程。他指出，公司近70年的发展历程，值得回顾与记忆，更值得总结与发扬。历经70年的不懈努力，公司产值突破500亿元，发展迈上新台阶，目前正在朝着A股上市目标奋勇前进。70年的持续健康发展，得益于公司多年来坚持“文化凝聚、战略引领、目标激励、组织保障”这四大法宝，他希望公司新班子能继续用好这“四大法宝”，不断改进，实现企业基业常青。

李宝元名誉董事长还就“坚持践行两个‘务必’”、“强化制度执行力”这两方面进行了强调。最后，他希望大家以70年厂庆为契机，认真回顾自我与企业共成长的经历，结合企业发展史、组织发展史，认真客观总结成败得失，从而更好地传承红色基因，弘扬发展激情，坚定不移做正人、干正事、走正道，为公司的长远发展继续努力奋斗。

当天上午，党委书记、董事长李宝忠解答了职工代表提出的有关问题，并与有关单位签订了责任状。集团总裁商金峰等常任制领导班子成员进行了述职。大会在集团厂歌声中圆满闭幕。